



请关注河北日报微博、微信、客户端

中办印发《关于在全国各地推开国家监察体制改革试点方案》 实现对所有行使公权力的 公职人员监察全覆盖

新华社北京10月29日电 近日,中共中央办公厅印发《关于在全国各地推开国家监察体制改革试点方案》,部署在全国范围内深化国家监察体制改革的探索实践,完成省、市、县三级监察委员会组建工作,实现对所有行使公权力的公职人员监察全覆盖。

《方案》强调,党的十九大对深

化国家监察体制改革作出重大决策部署。在总结北京市、山西省、浙江省改革试点工作经验基础上,在全国各地推开改革试点,是贯彻落实党的十九大精神,推动全面从严治党向纵深发展的重大战略举措,对于健全中国特色国家监察体制,强化党和国家自我监督具有重要意义。在今年底明年初召开的省、市、

县人民代表大会上产生三级监察委员会,使改革与地方人大换届工作紧密衔接,有利于加快改革步伐,确保改革有序深入推进。

《方案》指出,党中央决定,北京市、山西省、浙江省继续深化改革试点,其他28个省(自治区、直辖市)设立省、市、县三级监察委员会,整合反腐败资源力量。(下转第四版)

习近平回信勉励西藏牧民群众 像格桑花一样扎根在雪域边陲 做神圣国土守护者幸福家园建设者

习近平总书记的回信

卓嘎、央宗同志:

你们好!看了来信,我很感动。在海拔3600多米、每年大雪封山半年多的边境高原上,你们父女两代人几十年如一日,默默守护着祖国的领土,这种精神令人钦佩。我向你们、向所有长期为守边固边忠诚奉献的同志,表示崇高的敬意和衷心的感谢。

家是玉麦,国是中国,放牧守边是职责,你们这些话说得真好。有国才能有家,没有国境的安宁,就没有万家的平安。祖国疆域上的一草一木,我们都要看

好守好。希望你们继续传承爱国守边的精神,带动更多牧民群众像格桑花一样扎根在雪域边陲,做神圣国土的守护者、幸福家园的建设者。

十九大刚刚召开,党将带领各族群众创造更加美好的生活。我相信,在大家的共同努力下,玉麦这个曾经的“三人乡”,一定能建成幸福、美丽的小康乡,乡亲们的日子也一定会越过越红火!

习近平

2017年10月28日

(新华社北京10月29日电)

新华社北京10月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平28日给西藏隆子县玉麦乡牧民卓嘎、央宗姐妹回信,肯定她们父女两代人为国守边的行为,感谢长期为守边固边忠诚奉献的同志,勉励广大牧民扎根边陲,守护好国土,建设好家乡。

习近平在信中说,在海拔3600多米、每年大雪封山半年多的边境高原上,你们父女两代人几十年如一日,默默守护着祖国的领土,这种精神令人钦佩。我向你们、向所有长期为守边固边忠诚奉献的同志,表示崇高的敬意和衷心的感谢。

习近平指出,有国才能有家,没有国境的安宁,就没有万家的平安。祖国疆域上的一草一木,我们都要看好守好。希望你们继续传承爱国守边的精神,带动更多牧民群众像格桑花一样扎根在雪域边陲,做神圣国土的守

者、幸福家园的建设者。

习近平表示,十九大刚刚召开,党将带领各族群众创造更加美好的生活。在大家的共同努力下,玉麦这个曾经的“三人乡”,一定能建成幸福、美丽的小康乡,乡亲们的日子也一定会越过越红火!

西藏隆子县玉麦乡地处喜马拉雅山脉南麓,山陡路险,交通闭塞,现有9户、32位乡民,是我国人口最少、人均面积最大的乡。上世纪很长一段时间内,玉麦乡仅有桑杰曲巴一户人家,被外界称作“三人乡”。几十年来,桑杰曲巴和他的女儿卓嘎、央宗在玉麦接力坚守,谱写了爱国守边的动人故事。在党的十九大召开之际,卓嘎、央宗姐妹给习近平总书记写信,汇报为国守边的经历体会和家乡的发展变化,表达同乡亲们一起继续坚持放牧守边、报答党恩的决心。

深入学习领会党的十九大的主题 全面学习宣传贯彻党的十九大精神②

□本报评论员

不忘初心,牢记使命,高举中国特色社会主义伟大旗帜,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。这是党的十九大的主题。全面学习宣传贯彻党的十九大精神,非常关键的一点,就是要把大会主题明之于心、践之于行。

党的十九大的主题,句句饱含深意,字字重若千钧,深刻回答了我们在新的历史条件下举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、担

负什么样的历史使命、实现什么样的奋斗目标的重大问题,表明了我们党坚定不移走中国特色社会主义道路的坚强决心和信心,对我们党带领人民奋发图强、开拓前进具有十分重大的意义。紧紧抓住这个主题,我们才能更加深刻地理解十九大报告的精神实质,才能更加坚定地自觉地把思想和行动统一到党的十九大精神上来。

不忘初心,方得始终。我们党自成立那天起,就把实现共产主义作为党的最高理想和最终目标,义无反顾地肩负起实现中华民族伟大复兴的历史使命。为中国人民谋幸福,为中

华民族谋复兴,这就是中国共产党人的初心和使命,就是激励我们不断前进的根本动力。深入学习领会党的十九大的主题,我们就要不忘初心,牢记使命,永远与人民同呼吸、共命运、心连心,永远把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,永远把人民利益摆在至高无上的地位,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,继续朝着实现中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进。

旗帜引领方向,道路决定命运。举什么旗,走什么路,是关系党的事业成败兴衰的决定因素,是关系国家前途命运的根本问题。中国

特色社会主义是改革开放以来党的全部理论和实践的主题,是党和人民历尽千辛万苦、付出巨大代价取得的根本成就。中国特色社会主义道路是实现社会主义现代化、创造人民美好生活的必由之路。党要团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,就必须坚定不移地走中国特色社会主义道路。深入学习领会党的十九大的主题,我们就要切实增强四个自信,登高望远、居安思危,勇于变革、勇于创新,永不僵化、永不停滞。(下转第四版)

十九大精神在基层 把党的十九大精神传递到广大群众心中 我省在惠民书市开展宣讲活动

本报讯(记者薛惠娟)10月29日上午,党的十九大代表、华北制药金坦生物技术股份有限公司首席工人技师齐名,党的十九大代表、省图书馆特藏部主任苏文珠分别来到2017惠民书市主会场1、3号展厅,与读者现场交流分享参加党的十九大及学习党的十九大报告的体会和感受。在2号展

厅,省委讲师团政治经济学教研室主任、教授刘来福,石家庄市委党校统战与文化教研部副主任。(下转第四版)

10月29日上午,党的十九大代表、省图书馆特藏部主任苏文珠在惠民书市上与读者交流学习党的十九大报告的体会。记者 赵海江摄



许勤会见日本长野县代表团

本报讯(记者王博)10月29日,省长许勤在太行国宾馆会见了以日本长野县知事阿部守一为团长的日本长野县代表团。

许勤代表省委、省政府,代表省委书记王东峰同志,对代表团的到来表示热烈欢迎,对阿部守一知事、长野县日中友好协会长期以来对河北省的支持,以及长野县各界人士对双方友谊所作的贡献表示衷心感谢。他说,前不久,中国召开了举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会,将习近平新时代中国特色社会主义思想确立为中国共产党必须长期坚持的指导思想,开启了新时代中国特色社会主义建设新征程。当前河北站在新时代的历史起点上,全省上下正在深入学习贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入实施京津冀协同发展、规划建设雄安新区、筹办冬奥会等重大国家战略,河北愿与长野县一起分享发展机遇,深化务实合作。

许勤说,长野县成功举办过1998年冬奥会,在冬奥会筹办、举办及场馆赛后利用等方面拥有丰富的经验。河北张家口作为2022年北京冬奥会的雪上项目主要举办地,正在积极做好筹办工作,希望与长野县在赛事组织运营、冰雪运动员培养、发展冰雪产业等方面加强对接合作。河北正在按照习近平总书记“世界眼光、国际标准、中国特色、高点定位”的要求,高标准建设雄安新区,长野县在城市规划建设管理等方面有很多先进理念和技术,希望长野县积极组织有关企业、科研单位等参与新区规划建设,实现合作共赢。河北还愿与长野县深化在机电和精密仪器、健康养老、环保、教育、农业、医疗等领域的交流合作。(下转第四版)

中国共产党第十八届中央纪律检查委员会向中国共产党第十九次全国代表大会的工作报告

(2017年10月24日中国共产党第十九次全国代表大会通过)

中国共产党第十八次全国代表大会以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,十八届中央纪律检查委员会和各级纪律检查委员会全面贯彻党的十八大和十八届三、四、五、六中全会部署,深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,紧紧围绕党的领导和党的建设,全面加强从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争,忠诚履职、勇于担当,为统筹推进五位一体总体布局和协调推进四个全面战略布局提供了坚强保障。现将五年来的工作情况和今后工作建议向党的第十九次全国代表大会报告,请予审查。

一、十八大以来的工作回顾

十八大确立“两个一百年”奋斗目标,开启中国特色社会主义新时代。以习近平同志为核心的党中央以强烈的历史使命感、深沉的忧患意识、顽强的意志品质,团结带领全党全国各族人民进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,党和国家事业发生历史性变革,全面从严治党不

断向纵深发展,纪律检查工作取得新成效。

(一)忠诚履行党章赋予的职责,聚焦中心任务,监督执纪问责,推动管党治党从宽松软走向严紧硬,牢固树立四个意识,准确把握目标任务。党中央深刻洞察党面临的执政考验、改革开放考验、市场经济考验、外部环境考验和精神懈怠危险、能力不足危险、脱离群众危险、消极腐败危险是长期的、复杂的、严峻的,最根本的风险和挑战来自党内,不正之风和腐败问题严重侵蚀党的肌体。党中央将全面从严治党纳入“四个全面”战略布局,把党风廉政建设和反腐败斗争摆到前所未有的新高度。中央纪委牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚定旗帜方向,紧盯目标任务,正风肃纪反腐,坚决遏制腐败蔓延势头,严肃党

内政治生活,完善党内监督体系,治标为治本赢得时间、赢得民心,标本兼治不断深化。

明确职责定位,强化监督执纪问责。习近平总书记把纪委的职责凝练为监督执纪问责。中央纪委把研读党章作为第一课,同学习领会习近平总书记系列重要讲话精神结合起来,编辑出版《学习习近平总书记关于党风廉政建设和反腐败斗争、严明党的纪律和规矩、巡视工作以及外事活动中有关反腐败工作论述摘编》,开办《学思践悟》专栏交流学习系列重要讲话精神,确保纪律检查工作沿着正确方向前进。贯彻党中央决策部署,回归党章本源,找准职责定位,转职能转方式转作风,中央纪委监察部参加会议协调机构由125个减至14个,在不增加建制编制的前提下,将纪检监察室从8个增加到12个,省级纪委、监察厅(局)参与议事协调机构由4619个

减至460个,把力量集中到主责主业上。落实三中全会决定,深化纪检监察体制改革,创新体制机制,推进巡视和派驻监督全覆盖。贯彻四中全会精神,把纪律挺在法律前面,运用监督执纪“四种形态”,实现党内法规建设与时俱进。贯彻五中全会精神,推动落实新发展理念,准确把握党的领导、党的建设、全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争之间的关系,明确内涵、厘清责任,增强党组织的责任意识和担当精神。

围绕严肃党内政治生活,充分发挥党内监督专责机关作用。党的领导弱化、党的建设缺失,全面从严治党不力,党的观念淡漠、组织涣散、纪律松弛,管党治党宽松软,归根结底在于党内政治生活不严肃、不健康。六中全会聚焦党内政治生活,强化党内监督,全面从严治党再部署再出发。纪检监察机关贯彻落实全会精神,把尊崇党章同执行新形势下党内政治生活若干准则、廉洁自律准则、党内监督条例、党纪处分条例、巡视工作条例、问责条例等党内法规贯通起来。(下转第三版)